

Správa o činnosti 2022

Nadačný fond Kaufland pri Nadácii Centra pre filantropiu

Nadačný fond Kaufland pri Nadácii Centra pre filantropiu vznikol dňa 2. 7. 2018 ako zjednotenie filantropických aktivít, ako aj aktivít spoločensky zodpovedného podnikania spoločnosti Kaufland Slovenská republika v.o.s.

Účel nadačného fondu je napĺňaný prostredníctvom:

- A. Podpora partnerských projektov iných mimovládnych organizácií v Otvorenom grantovom programe**
- B. Grantový program Nízkoprahové programy pre deti a mládež, 2.ročník**
- C. Zamestnanecký grantový program Sľubné talenty, 2022, 5. ročník**

A. Otvorený grantový program

V Otvorenom grantovom programe sa zameriavame na podporu rozličných projektov verejnoprospešných inštitúcií, ktoré prispievajú k zlepšovaniu kvality života v komunite. Dlhodobo venujeme našu podporu aktivitám Slovenského Červeného kríža, ktoré majú za cieľ skvalitnenie terénnej sociálnej služby a poskytovanie pomoci pre ľudí v núdzi.

Dlhodobo podrobujeme aktivity občianskeho združenia Skutočne zdravá škola zamerané na zdravé stravovanie pre deti na základných školách. Tento projekt sa zameriava na výučbu zdravých stravovacích návykov a poskytovanie zdravých stravovacích možností pre deti v rámci školského stravovania. Veríme, že takýto prístup k stravovaniu detí pomôže zlepšiť ich fyzické a psychické zdravie a prispieva k rozvoju zdravého životného štýlu už od najútlejšieho veku.

V roku 2022 sme venovali pozornosť podpore dobrovoľníckych centier, ktoré udeľujú ocenenie Srdce na dlani a poskytujú podporu pre dobrovoľníkov. Veríme, že takéto projekty sú dôležité pre rozvoj solidarity a občianskej angažovanosti v komunite a pomáhajú vytvárať silnú a zjednotenú komunitu.

Počet predložených žiadostí: 16

Počet podporených projektov: 16

Vyčlenená suma: 158 417,85 €

Predložené žiadosti posudzovala po obsahovej stránke externá hodnotiaca komisia v zložení:

Martina Machánková, Kaufland Slovenská republika v.o.s.

Nikoleta Loerincová, Kaufland Slovenská republika v.o.s.

Samuel Machajdík, Kaufland Slovenská republika v.o.s.

Podporené verejnosprospešné projekty a aktivity:

P.č.	Podporená organizácia/ fyzická osoba	Názov podporeného verejnosprospešného projektu	Výška podporenej sumy	Anotácia k podporenému projektu
1	Skutočne zdravá škola o.z.	Analýza školskej jedálne	19 610,00 €	Projekt Skutočne zdravej školy sa zameriaval na analýzu školskej jedálne a jedálničky na vybraných školách. Do výzvy na absolvovanie analýzy sa zapojilo 40 škôl, na 4 školách sa z rôznych dôvodov nemohla analýza uskutočniť. Na týchto školách sa namiesto analýzy uskutočnil praktický workshop pre vybrané triedy žiakov a učiteľov. Audit jedálne/skladu a revízia jedálničky na 36 školách zahŕňala nasledujúce aktivity: osobná návšteva ŠJ, vyhotovenie vzorovej správy a odporúčaní, personalizovanie záverečnej správy na základe zistení po osobnej návšteve. Analyzoval sa súčasný stav jedálničky a použitých surovín, najmä v oblastiach ich čerstvosti, sezónnosti a pôvodu. Taktiež používanie polotovarov, zoznam súčasných dodávateľov surovín a potravín – pôvod nakupovaných potravín. Hodnotil sa stav v oblasti ponuky nápojov v školskom menu a taktiež oblasť vzdelávania personálu jedálne. Na základe vykonanej analýzy bola vypracovaná a poskytnutá písomná správa ako prvý krok k zlepšovaniu školskej jedálne na 40tich školách na SR. Úspešným školským jedálňam realizátori na Skutočne zdravej konferencii slávnostne odovzdali certifikáty, nálepky a darčekový balíček. Odborné garantky Skutočne zdravej školy vypracovali ukážkový sezónny jedálny lístok na dobu trvania 8mich týždňov s praktickými tipmi ako ľahšie implementovať odporúčania vyplývajúce z Aplikácie k MSN a receptúram pre školské stravovanie, ktoré vydalo MŠVVaŠ SR v roku 2021. Táto metodika je voľne dostupná na stiahnutie aj pre ďalšie školy. Finančné prostriedky boli použité na personálne náklady, marketing, tlač a grafiku.
2	Skutočne zdravá škola o.z.	Program Skutočne zdravá škola do slovenských škôl aj v roku 2022	21 500,00 €	Projekt "Skutočne zdravá škola do slovenských škôl aj v roku 2022" mal za cieľ pomôcť približne 90-tim školám naplniť kritériá programu SZŠ, viesť a motivovať jej hlavných aktérov - pedagógov, personál jedálne, deti a žiakov a rodičov k podpore trvalej udržateľnosti v rámci potravinového systému, aj vďaka tvorbe jedinečnej metodiky pre pedagógov MŠ a ZŠ za účelom uľahčiť začlenenie témy jedla prierezovo do výuky. Na tieto aktivity Nadačný fond Kauffland vyčlenil pre Skutočne zdravá škola o.z. sumu 21 500 eur. Výstupom projektu bol nárast zapojených škôl - za rok 2022 sa realizátorom podarilo zvýšiť zapojené školy z počtu 64 na 86 škôl. Boli vytvorené pracovné listy pre MŠ, pre 1. stupeň ZŠ, ako aj pre 2. stupeň ZŠ. Podarila sa dosiahnuť aj aktívnejšia spolupráca s mestskými zastupiteľstvami, nové spolupráce s poslancami NR SR, systémové zmeny - navýšenie finančných pásiem na nákup potravín na jedno jedlo v školských jedálňach. Finančné prostriedky boli použité na personálne náklady, tlač materiálov a grafické práce, poštovné a propagáciu projektu.
3	Slovenský Červený kríž, Ústredný sekretariát	Podpora terénnych sociálnych služieb Slovenského Červeného kríža	50 000,00 €	Cieľom projektu bolo skvalitniť a podporiť terénne sociálne služby Slovenského Červeného kríža - v regióne Popradu posilniť prepravnú službu kúpou nového vozidla a v ďalších 9 regiónoch (Košice-mesto, Košice-okolie, Liptovský Mikuláš, Levice, Prešov, Rožňava, Senica, Topoľčany, Žiar nad Hronom) prispieť na udržateľnosť poskytovania týchto služieb. V rámci projektu SČK zakúpil jedno vozidlo špeciálne upravené na prevoz ľudí s telesným postihnutím - hydraulickou plošinou na umiestnenie invalidného vozíka. SČK, územný spolok Poprad, ktorý vozidlo prevzal v júli 2022, najazdil v rámci svojich terénnych sociálnych služieb za necelých 5 mesiacov viac ako 5 400 km. Pre ďalších 9 územných spolkov SČK finančná podpora z projektu prispela k dofinancovaniu nákladov, ktoré sú na fungovanie terénnych sociálnych služieb nevyhnutné - mzda vodičov, kuchárov, servis vozidiel či kuchynských zariadení, zakúpenie zdravotníckych pomôcok, vybavenia jedálne, či dokonca zabezpečenie fyzioterapie

				pre klientov sociálnych služieb, ktorí by si ju nemohli dovoliť. Poskytovanie sociálnych služieb výrazne pomáha zraniteľným skupinám zapájať sa do bežného života a predchádza tak sociálnemu vylúčeniu. Aj vďaka tejto podpore boli realizátori schopní v rámci sociálnej činnosti pomáhať aj ľuďom, ktorí v dôsledku ozbrojeného konfliktu prichádzajú na Slovensko z Ukrajiny. Finančné prostriedky boli použité na mzdové a materiálne výdavky a na kúpu automobilu.
4	Človek v ohrození, n.o.	Pomoc ľuďom z Ukrajiny	10 000,00 €	Cieľom podporeného projektu bolo poskytnúť základnú psychosociálnu pomoc ľuďom zasiahnutým konfliktom na Ukrajine, ktorí ušli na Slovensko. Inkluzívne aktivity, poradenstvo aj voľnočasové zapojenie zlepši kvalitu života tým, ktorý stratili svoje domovy. Človek v ohrození flexibilne reaguje na potreby týchto ľudí. Potrebné je personálne aj materiálne zabezpečenie vo viacerých krajoch na Slovensku.
5	ZÁCHRANA	AED DO KAŽDEJ OBCE	23 160,00 €	Cieľom projektu bolo zlepšenie dostupnosti defibrilátorov pre verejnosť a v prípade ich použitia samotná záchrana života. Defibrilátor je lekársky prístroj, používaný na liečbu závažných porúch srdcového rytmu krátkym elektrickým výbojom. Strategické rozmiestnenie defibrilátorov v každej obci, či meste na Slovensku je dlhodobým cieľom organizácie OZ Záchrana. Vďaka finančnej podpore Nadačného fondu Kaufland sa podarilo zakúpiť a umiestniť 10 AED do obcí na Slovensku. Finančné prostriedky boli použité na kúpu defibrilátorov.
6	Platforma dobrovoľníckych centier a organizácií	Program zavádzania výchovy k dobrovoľníctvu - Angažovaná škola	10 000,00 €	Program Angažovaná škola funguje v ročných cykloch - začína vzdelávaním pedagógov začiatkom kalendárneho roka, pokračuje podporou pedagógov v procese implementácie plánu výchovy k dobrovoľníctvu, realizáciou študentských projektov, ich uchádzaním sa o značku Angažovaná škola a vrcholí na jeseň samotným oceňovaním a predstavovaním najpríkladnejších projektov. V rámci projektu bolo zrealizované podujatie spojené s oceňovaním škôl implementujúcimi výchovu k dobrovoľníctvu. Konalo sa 11.10.2022 v Banskej Bystrici. Na podujatí sa zúčastnilo viac ako 100 pedagógov, mladých ľudí a zástupcov MNO. V spolupráci s Univerzitou Mateja Bela, ktorá sa téme venuje aj výskumne, na ňom realizátori predstavili základné princípy service learningu, konkrétne školské projekty, ktoré boli touto stratégiou realizované a rôzne prístupy samospráv k podpore výchovy k dobrovoľníctvu na školách. Využívali pri tom aj neformálne metódy vzdelávania ako Živé knihy či diskusie. Podujatie spropagovalo tému service learning, ukázalo na príkladoch, ako sa dá súbežne rozvíjať obsah kurila aj riešiť reálne problémy, ktoré trápia školu či jej okolie. Finančné prostriedky boli použité na personálne náklady, propagáciu, organizačné výdavky a materiálne výdavky.
7	Skutočne zdravá škola o.z.	Skutočne zdravá konferencia jeseň 2022	2 000,00 €	Hlavným cieľom Skutočne zdravej konferencie, ktorá sa uskutočnila v októbri 2022, bolo rozvíjať kultúru stravovania vo všetkých ekologických, ekonomických, sociálnych a zdravotných súvislostiach na slovenských školách. Vďaka realizovaným prednáškam a workshopom od pozvaných hostí OZ pomáha v rozvoji kultúry zdravého stravovania a podporuje pri tom školy. Zároveň pomáha dostať tému zdravého, kvalitného a udržateľného stravovania až k oficiálnym inštitúciám. Doobedný blok prednášok bol venovaný výberu kvalitných potravín, poukázaniu na najväčšie chyby a aj tipy ako to napraviť. Popoludňajšie prednášky boli zamerané na učiteľov a rodičov, ako môžu oni začleniť tému jedla do rôznych predmetov a podporiť vzťah detí k prírode a ku kvalitnému jedlu. Súbežne s prednáškami prebiehali aj rôzne workshopy o tom, ako využiť financie z Plánu obnovy a odolnosti SR, ako používať bylinky a koreniny v kuchyni, či ako rozpoznať pravé kakao. Konferencie sa osobne zúčastnilo 105 ľudí - približne 30 vedúcich školských jedální, 30 pedagógov, 20 študentov strednej odbornej školy a 20 zástupcov štátnych inštitúcií. Finančné prostriedky boli použité na tlač metodických materiálov, grafiku, fotografie a video z konferencie.

8	Komunitné centrum	Srdce na dlani	1 875,00 €	Zámerom projektu bolo zrealizovať online podujatie 12. ročníka oceňovania dobrovoľníkov Srdce na dlani, ktoré malo upozorniť verejnosť na tému dobrovoľníctva a zviditeľniť dobrovoľnícke aktivity, do ktorých boli dobrovoľníci aktívne zapojení. V období 2 mesiacov pracovníci Nitrianskeho centra dobrovoľníctva oslovovali organizácie v nitrianskom kraji, aby nominovali svojich dobrovoľníkov na ocenenie za rok 2022. Výberová komisia zložená zo zástupcov mesta Nitra, občianskych združení a odborníkov pracujúcich v téme dobrovoľníctva vybrali najúspešnejších kandidátov, ktorí boli nominovaní v oblasti kultúry, sociálnej a zdravotníckej sféry, v oblasti práce s mládežou a deťmi, v oblasti vzdelávania, ochrany životného prostredia, subjektu podporujúceho dobrovoľníctvo, či koordinátora dobrovoľníkov, alebo dobrovoľníka do 18. rokov. S ocenenými najlepšimi dobrovoľníkmi bolo natočené video, ktoré je zverejnené na sociálnych sieťach a youtube kanály Nitrianskeho centra dobrovoľníctva, kde bude mať k nemu prístup počas celého nasledujúceho roka verejnosť. Súčasne bola odštartovaná pre verejnosť a laikov súťaž na fb nitrianskeho centra, aby si si sami zvolili svojimi hlasmi najlepšieho dobrovoľníka za rok 2022. Výstupom projektu bolo 42 nominovaných dobrovoľníkov a 8 ocenených. Finančné prostriedky boli použité na personálne náklady koordinátorov, odmeny moderátorom, hudobnej produkcii a na výrobu videa.
9	Dobrovoľnícke centrum Trnavského kraja	Srdce na dlani	1 875,00 €	Realizáciou projektu – podujatím Srdce na dlani – regionálnym oceňovaním dobrovoľníkov vznikla v Trnavskom kraji platforma na oceňovanie dobrovoľníckej činnosti aktívnych dobrovoľníkov. V Trnavskom kraji sa konalo takéto podujatie v slávnostnom duchu a s účasťou verejnosti po prvýkrát. Realizátori veria, že v spolupráci s Krajskou inovačnou rozvojovou agentúrou a pod záštitou TTSK tak vytvorili v trnavskom kraji novú tradíciu. Celkom šiestich výnimočných ľudí a skupín v piatich rôznych kategóriách vybrala komisia zložená zo zástupcov KIRA, TTSK, zástupcov odbornej verejnosti ako i aktívnych dobrovoľníkov. Primárnou cieľovou skupinou boli dobrovoľníci a organizácie pracujúce s dobrovoľníkmi v Trnavskom kraji. A to najmä nominovaní a ocenení. Na podujatí sa aktívne podieľali svojou účasťou a prevzatím ocenenia, v rámci prípravy video vizitiek, propagácie podujatia ako i propagácie myšlienky dobrovoľníctva prostredníctvom svojich osobných príbehov a skúseností. Podujatie malo veľký úspech. Komorná atmosféra a vysoké organizačné nasadenie realizačného tímu bolo ocenené tak zo strany prítomných ako i spolupracujúcich organizácií. Ocenení dobrovoľníci prejavili vďaku za to, že ich dobrovoľnícka činnosť bola ocenená. Finančné prostriedky boli použité na organizačné výdavky (prenájom sály, občerstvenie), odmeny moderátorovi, fotografovi a hudobníkom, na propagáciu a ceny pre dobrovoľníkov.
10	Dobrovoľnícke centrum Košického kraja	Voda nie je odpad	1 875,00 €	Pracovníci Košického dobrovoľníckeho centra vytvorili v rámci projektu dve dažďové záhrady na košickom sídlisku Ťahanovce. Potrebné bolo z chodníka na Berlínskej ulici zvieť vodu do dažďových záhrad, nie do kanalizácie. Okrem toho odstránili betónové plochy, pretože miesta, ktoré na dažďové záhrady vybrali, boli miesta po bývalých prašiakoch kobercov. Z plôch odstránili betón, dobagrovali a vyčistili terén, vysadili dažďové záhrady. Vytvorili tím dobrovoľníkov, ktorí sa o záhrady budú v budúcnosti starať. Vytvorili na Berlínskej ulici dva veľké, 30m2 priestory, ktoré budú vsakovať vodu z chodníkov a tým pádom pomôžu udržiavať dažďovú vodu, ktorá nepôjde do kanalizácie, čo napomáha udržiavať dobrú klímu v boji s klimatickou krízou. Okrem toho zlepšili prostredie obyvateľom okolitých domov, ktorí sa už nemusia pozeráť na nepekné betónové plochy, ale vidia zeleň a kvetinové záhony. V realizácii podobných aktivít by chceli realizátori pokračovať aj na jar 2023. Finančné prostriedky boli použité na bagrovacie práce,

				nákup rastlín a štrku, odmeny klampiarovi a odborníčke na dažďové záhrady a tiež na propagáciu.
11	Prešovské dobrovoľnícke centrum	Srdce na dlani 2022	1 875,00 €	Počas októbra a novembra prebehla plánovacia a prípravná fáza projektu: definovali sa role a kompetencie, aktívne sa propagovalo prijímanie nominácií, oslovovali a vyhľadávali sa sponzori, pripravovali sprievodný program a náborevali ďalších dobrovoľníkov pre lepšie zvládnutie priebehu podujatia. 5. decembra 2022 sa uskutočnilo samotné slávnostné oceňovanie dobrovoľníkov – galavečer s kultúrnym programom a cateringom v reprezentatívnych priestoroch pre cca 200 účastníkov. Výsledkom projektu bol rekordný počet nominácií za 21. rokov oceňovania dobrovoľníkov v Prešovskom kraji: 67 prijatých nominácií, z toho 63 unikátnych (4 nominácie sa týkali toho istého človeka alebo projektu), pre porovnanie – v roku 2021 prijali 39 nominácií. Ďalším úspechom bola spoluúčasť samosprávy na projekte, ktorá si uvedomuje prínos dobrovoľníctva pre komunitu a spoločnosť ako takú a chce participovať na podpore dobrovoľníctva - tento rok bol výnimočný aj tým, že prišli nominácie z 12 z 13 okresných miest Prešovského kraja, čím dosiahli takmer 100% zastúpenie okresov. Vďaka aktívnemu oslovovaniu mestských úradov a médií prispeli realizátori k pozitívnemu šíreniu myšlienky dobrovoľníctva. Neoceniteľným pozitívom pri realizácii projektu bola ochota účinkujúcich pripraviť pestrý a hodnotný kultúrny program bez nároku na odmenu. Finančné prostriedky boli použité na materiálne výdavky, občerstvenie a plakety pre ocenených dobrovoľníkov.
12	V.I.A.C. - Inštitút pre podporu a rozvoj mládeže	Dobrovoľníctvo blízko nás	1 875,00 €	Zámerom projektu bolo prispieť k väčšiemu zviditeľneniu dobrovoľníctva na území Žilinského kraja medzi organizáciami a obyvateľmi kraja a prispieť aj k väčšiemu zviditeľneniu služieb Žilinského dobrovoľníckeho centra. V projekte bolo vytvorených 10 video-vizitiek dobrovoľníkov, ktorí boli nominovaní v rámci podujatia Srdce na dlani. Videovizitky premietali na podujatí oceňovania dobrovoľníkov a dobrovoľníčok Žilinského kraja Srdce na dlani 2022, ktoré sa udialo 13.12.2022. Týmto videami realizátori odprezentovali konkrétnu činnosť ocenených dobrovoľníkov a ich organizácií. Vytvorením videí naplnili svoj zámer viac propagovať dobrovoľníctvo, pretože propagácia cez konkrétne príbehy sa ukazuje ako efektívna. Ďalšou aktivitou projektu bolo zorganizovanie lokálnych dobroraňajok. Podarilo sa zorganizovať dobroraňajky v Žiline, v Liptovskom Mikuláši a v Trstenej. Na dobroraňajkách sa zaoberali témou práce s talentami, témou hľadania možností pre spoluprácu, prioritami a konkrétnymi opatreniami ohľadom pripravovanej koncepcie o dobrovoľníctve. Spolu sa zúčastnilo všetkých 3 dobroraňajok: 27 organizácií so sumárnym počtom 39 účastníkov. Realizácia projektu priniesla predovšetkým prepojenie organizácií na lokálnej úrovni. Zároveň mali účastníci projektu možnosť spoznať príklady dobrej praxe - konkrétnych lokálnych dobrovoľníkov a organizácie, ktoré vedú ku motivácii k dobrovoľníctvu. Najväčšou zmenou sú predovšetkým nadviazané spolupráce, ktoré vznikli vďaka prepojeniu na dobroraňajkách. Finančné prostriedky boli použité na honorár za výrobu videí a občerstvenie.
13	Centrum dobrovoľníctva, n.o., angl. názov: Volunteer Centre, n.o., skrátene názov: CD, n.o.	Srdce na dlani - oceňovanie dobrovoľníkov a dobrovoľníčok	1 875,00 €	Propagácia dobrovoľníctva v Banskobystrickom kraji prostredníctvom oceňovania Srdce na dlani 2022 bola nosným cieľom tohto projektu. Realizácia oceňovania prebehla vo Zvolene, nie v Banskej Bystrici. Zámerom tejto zmeny miesta bolo priblížiť sa viac k ľuďom v regióne aj tým, že sa nebude všetka činnosť organizácie odohrávať v krajskom meste. Kvantitatívnym výstupom bolo 36 prijatých nominácií, 30 splnilo podmienky štatútu, 13-ti ocenení dobrovoľníci, dobrovoľníčky, skupiny či subjekty v 12 kategóriách. Bolo udelené aj mimoriadne ocenenie. Slávnostné odovzdávanie ocenení a poďakovaní Srdce na dlani na galavečeri prebehlo za účasti 112 hostí. Po 2 pandemických rokoch, kedy nebolo možné realizovať spoločenské podujatia, realizátori veľmi

				ocenili možnosť vrátiť sa k formátu spoločného galavečera. Rovnako ju ocenili zapojení dobrovoľníci a dobrovoľníčky, nominujúce a partnerské organizácie. Nominácie boli prijaté aj od nových organizácií a inštitúcií, ktoré sa v minulosti do oceňovania nezapájali, a to aj z miest a obcí, s ktorými predtým nespolupracovali. Vďaka publikovaniu nominačných príbehov na sociálnych sieťach oslovili realizátori širšiu verejnosť aj v týchto lokalitách a v niektorých prípadoch aj vytvorili základ pre budúce spolupráce. Finančné prostriedky boli použité na personálne náklady pre koordinátorku projektu a moderátora podujatia na ceny pre ocenených dobrovoľníkov.
14	Trenčianske dobrovoľnícke centrum o.z.	Srdce na dlani 2022 - 3. ročník	1 875,00 €	Cieľom projektu bolo pripraviť a zabezpečiť 3. ročník oceňovania dobrovoľníctva v TN kraji - Srdce na dlani 2022, vďaka čomu sa zvýšilo povedomie o dobrovoľníckej činnosti. Samotná akcia oceňovania - spoločenské stretnutie Srdce na dlani 2022 bolo z pôvodne naplánovaného termínu 14.12.2022 zrušené z dôvodu vysokej nepotvrdenej účasti kvôli chorobnosti a preto sa presunulo na január. Počet nominovaných na ocenenie stúpol dvojnásobne, z pôvodných 12 nominovaných v roku 2021 na 26 nominácií. Oceňovanie dobrovoľníctva je jednou z činností dobrovoľníckeho centra a tento ceremoniál výrazne posúva vnímanie a hodnotu dobrovoľníctva pre našu spoločnosť. Mnoho ocenených bolo nomináciou a následným oslovením veľmi prekvapení, nadšení, a reagovali, že nechcú byť ocenení, veď to preto nerobia. Zmena, ktorá sa udiala, je najmä posunutie povedomia o dobrovoľníctve a spoločensky prospešnej činnosti a tá sa odzrkadlila aj dvojnásobnom počte nominovaných. Finančné prostriedky boli použité na personálne náklady pre koordinátorky projektu, odmeny pre ocenených dobrovoľníkov a tvorbu webovej stránky.
15	Bratislavské dobrovoľnícke centrum	Srdce na dlani	1 875,00 €	Hlavné ciele projektu boli: Poďakovať a vziať úctu všetkým, ktorí sa dobrovoľníctvu venujú, vrátane dobrovoľníkov a koordinátorov dobrovoľníkov a oceniť ich v jednotlivých kategóriách. Je dôležité poukázať na tých, ktorí pomáhajú iným vo svojom voľnom čase bez nároku na odmenu a venujú sa dobrovoľníctvu dlhodobo. Pôvodný indikátor bol 30 nominácií, 25 organizácií, reálny výsledok: 65 nominácií, 40 organizácií, počet ľudí v nomináciách: 70, reálny počet ľudí, ktorí boli nominovaní aj cez projekty a skupiny: cca 170. Počet zúčastnených ľudí, ktorí prišli na podujatie: očakávaný počet: 100, reálny výsledok 250-270 ľudí. Zapojení účastníci, ako aj cieľové skupiny hodnotili projekt veľmi pozitívne. Realizátori dostali veľa poďakovaní za to, že si všímajú prácu dobrovoľníkov, že dávajú priestor všetkým nominovaným, nie len oceneným. Viacerí povedali, že ich to motivuje pokračovať v ich práci. A taktiež pozitívne spätné väzby boli na profesionálne zorganizovanie podujatia a krásnu atmosféru počas tohto ročníka Srdca na dlani. Do budúcnosti plánujú pracovníci BDC s projektom pokračovať, najbližšie budú pripravovať Srdce na dlani 2023. Na základe výsledkov vidia potrebu, aby tento projekt a samotné slávnostné oceňovanie bolo pevnou súčasťou ich každoročnej práce a mohli ho naďalej zlepšovať. Finančné prostriedky boli použité na odmeny pre účinkujúcich, kultúrny program, tvorbu videovizitiek a občerstvenie.
16	Skutočne zdravá škola o.z.	Tvorba metodiky, receptáru a zošitu pre krúžky varenia na ZŠ	7 147,85 €	Hlavným cieľom podporeného projektu bolo zvýšiť povedomie a záujem o tému potravín, s fokusom na zdravé potraviny, vylepšené základné zručnosti v kuchyni a zdravý vzťah detí k jedlu. Vďaka podpore sa im podarilo vytvoriť a vytlačiť 3 metodické materiály pre učiteľov a žiakov, ktorí sa zapoja do krúžkov varenia. Konkrétny výstupom sú: metodika na krúžky varenia, na základe ktorej bude učiteľ vedieť viesť krúžok varenia, spolu 13 kapitol. Receptár, ktorý obsahuje 52 ľahkých receptov zvláduteľných aj pre deti a zošit, do ktorého si deti môžu zapisovať recepty, ktoré si vyskúšali na krúžku varenia alebo doma. Finančné prostriedky boli použité na honoráre pre manažment a dohľad projektu, autorku materiálov, grafika a na tlač hotových dokumentov.

Táto činnosť predstavuje priamy vzťah k účelu Nadácie CpF. Táto aktivita napĺňa účel: ochrana zdravia; podpora vzdelávania; poskytovanie sociálnej pomoci; organizovanie a sprostredkovanie dobrovoľníckej činnosti; ochrana a tvorba životného prostredia.

B. Grantový program Nízkoprahové programy pre deti a mládež, 2.ročník

V roku 2022, po druhý krát vyhlásil Nadačný fond Kaufland grantový program „Nízkoprahové programy pre deti a mládež“ s cieľom podporiť mimovládne organizácie poskytujúce nízkoprahové programy, zamerané na cieľovú skupinu neorganizovaných detí a mládeže formami kontaktnej práce, sociálnej pomoci a psychosociálnej podpory, kombinované s ponukou zaujímavých voľnočasových aktivít.

Deti a mládež majú dnes dostatok možností trávenia voľného času, zväčša pri organizovaných krúžkoch, ktoré ponúkajú školy, ZUŠ, centrá voľného času, športové kluby a podobne. Tieto aktivity však nie sú pre každého. Prekážkou môžu byť financie, ale aj to, že organizované aktivity neoslovujú všetky deti a mladých ľudí. Alternatívou sú miesta, kde môžu tráviť čas tak, ako chcú a zároveň mať možnosť porozprávať sa o tom, čo ich práve zaujíma či trápi.

Cieľom programu je doplniť nedostatočné ponuky voľnočasových aktivít na miestnej a lokálnej úrovni, vytvoriť bezpečné miesto pre deti a mladých ľudí na trávenie voľného času, vychovať mládež k participácii v rozhodovacích procesoch, poskytnúť prístupnú krízovú intervenciu a poradenstvo v ťažkých životných situáciách, vytvoriť kontakt s mladými ľuďmi v ich prirodzenom prostredí a slúžiť ako primárna prevencia sociálno-patologických javov.

K dátumu uzávierky 8.marca.2022 bolo predložených 19 žiadostí, ktorých celková požadovaná suma bola vo výške 53 335,72 eur.

Počet predložených žiadostí: 19

Počet podporených projektov: 11

Vyčlenená suma: 27 089,00 €

Predložené žiadosti posudzovala po obsahovej stránke externá hodnotiacia komisia v zložení:

Marina Bartoňová, Kaspián, občianske združenie

Zuzana Thullnerová, Nadácia Centra pre filantropiu

Martina Machánková, Kaufland Slovenská republika v.o.s.

Jana Hlavatá, Kaufland Slovenská republika v.o.s.

Janka Strížová, Kaufland Slovenská republika v.o.s.

Michal Golian, Kaufland Slovenská republika v.o.s.

Andrej Kulaviak, Kaufland Slovenská republika v.o.s.

Iveta Hollá, Kaufland Slovenská republika v.o.s.

Podporené verejnoprospešné projekty a aktivity:

P.č.	Podporená organizácia/ fyzická osoba	Názov podporeného verejnoprospešného projektu	Výška podporenej sumy	Anotácia k podporenému projektu
1	SPOKOJNOSŤ - centrum sociálnych služieb, n.o.	O krok vpred	1 600,00 €	Zámerom projektu bolo zabezpečiť pre deti a mládež bezpečné miesto v priestoroch nízkoprahového denného centra, zmysluplne v ňom tráviť čas, naučiť sa pracovať v skupine, rozvíjať svoju kreativitu a estetické cítenie a tak predchádzať vzniku sociálnej patológie a následne ju znižovať. Aktivity rozdelili do 3 oblastí: prevenčné aktivity, odborné prednášky a streetwork. Prevenčné aktivity

				<p>prebiehali formou voľnočasových záujmových aktivít na rozvoj a upevnenie sociálnych kompetencií detí a mládeže, podporu ich manuálnych zručností a upevňovania ich hodnôt a záujmov v praxi, ako napr.: byť zelenší, spoznávanie bylín a úvod do sveta finančníctva. Odborné prednášky sa týkali tém ako alkoholizmus, prostitúcia, kriminalita, šikana, obchodovanie s ľuďmi, poruchy príjmu potravy a iné. Terénna sociálna práca – streetwork prebiehal najmä formou rozhovor s deťmi a mladými v ich prirodzenom prostredí. Výsledkom projektu je zlepšenie postavenia detí a mládeže zo sociálne znevýhodneného, málo podnetného prostredia, rozvoj zdravého sebavedomia, sebauvedomenia, sebahodnoty. hmatateľné výsledky v oblasti podpory vzdelania, prevzatie zodpovednosti za svoj život. Finančné prostriedky boli použité na personálne výdavky – odmeny lektorom odborných prednášok a na materiál potrebný na realizáciu aktivít.</p>
2	Komunitné centrum Olejníkov	Pridaj sa k nám	3 000,00 €	<p>Komunitné centrum Olejníkov otvorilo vďaka podpore Nadačného fondu Kaufland novú miestnosť "klubovňu", ktorú vybavili pingpongovým stolom, kalčekom, či terčmi na šípky. Realizátori dúfali, že novými aktivitami prilákajú deti a dospelých, no až takéto úspech nečakali. Komunitné centrum bolo najmä cez letné prázdniny plné detí, mládeže i dospelých. "Šípkoví maniaci" vytvorili družstvá a stretávali sa v klubovni, hrali od rána do večera. V rámci aktivít s deťmi prebiehali aj rôzne športové súťaže. Vymysleli aj súťaž aj o najlepšieho športovca, ktorý bol vyhlásený a dostal odmenu aj diplom. Deti sa do klubovne veľmi radi vracali, aktivity zaujali aj deti, ktoré komunitné centrum predtým nenavštevovali. Získali si väčšiu pozornosť aj od rodičov, ktorí sa zaujímali o dianie, pracovníci centra sa snažili aj ich zapájať do programu. Vďaka týmto aktivitám malo každé dieťa, ktoré centrum navštevovalo, leto plné zážitkov. Vďaka aktivitám sa realizátorom podarilo spojiť miestnu komunitu. Do projektu boli zapojené skupiny detí od 5 do 12 rokov, mládež do 12 do 18 rokov, dospelí a seniori. Zapojených bolo približne 145 detí a 20-30 dospelých a seniorov. Finančné prostriedky boli použité na športové vybavenie, hry, hračky a kreatívny materiál.</p>
3	IPčko	FLEK klub = bezpečné miesto pre mladých ľudí v kríze	2 500,00 €	<p>V rámci projektu sa pracovníci a pracovníčky IP-čka zamerali na poskytovanie poradenskej a krízovej pomoci pre zraniteľnú skupinu mladých ľudí, ktorá sa nachádza z hľadiska vývinu v tom najnáročnejšom období, kedy najmenej pomoc hľadajú a najviac ju potrebujú. Vzhľadom na akútny nedostatok odborníkov na duševné zdravie a náročný systém získania pomoci pre mladých ľudí sa Flek klub stal miestom, do ktorého mladí ľudia vstupujú s vedomím, že majú pomoc na dosah. Vo Flek klube sa vytvorila inkluzívna komunita mladých ľudí, ktorá sa navzájom inšpiruje a podporuje v zvládaní náročných situácií. Možnosť riešenia náročných a krízových rozhovorov poskytuje poradenská miestnosť Káčko, v ktorom je k dispozícii psychológ a psychologička. Počas 4 dní v týždni (streda - sobota) sa vo FLEK klube uskutočňuje podporný a rozvojový program. Dominantným prvkom Flek klubu sú technológie a ich prepojenie s psychológiou. V rámci podporného a rozvojového programu sa venovali napríklad programovaniu hardvérov, kódovaniu hier a 3D tlači, zrealizovali turnaje v PS, Xbox a Nintendo, diskusie s TikTokermi, psychológmi a psychologičkami, odborníkmi na online hry, usporiadali filmové večery a cestovateľské kiná, kurz sebaobrany, karate, yoyovania aj ukrajinčiny, koncerty, arteterapiu a muzikoterapiu, hry na netradičných nástrojoch, skúšali rôzne medzinárodné jedlá, spoznávali spoločenské hry a zasúťažili si aj vo vedomostných kvízoch. Súčasťou projektu a konceptu Flek klubu bola aj terénna práca v uliciach. Finančné prostriedky boli použité na materiálne vybavenie klubu a na propagáciu, grafiku a fotodokumentáciu.</p>

4	Občianske združenie SAMARIA	Podme sa po škole zahrať! alebo Bezpečné a tvorivé prostredie pre hru	2 800,00 €	Cieľom projektu bolo poskytnúť deťom zo sociálne znevýhodneného prostredia bezpečný a podnetný priestor na voľnočasové aktivity, kde sa budú cítiť prijaté. Aktivity prebiehali v komunitnom centre v Hlohovci. Jednalo sa o športové, kreatívne a socializačné aktivity. Počas športových aktivít zlepšili deti svoju obratnosť a koordináciu či pohyblivosť, vyskúšali si nové druhy športu. Počas kreatívnych činností zlepšovali jemnú motoriku, vyskúšali si nové techniky a svoje pocity mohli vyjadriť kreatívnou činnosťou. Deti zo sociálne znevýhodneného prostredia chodili i na doučovania, kde vypracovávali úlohy, písali cvičné diktáty a ráťali príklady. V rámci tejto aktivity pripravovali pracovníci komunitného centra jedno dieťa na reparát, nakoľko mu hrozilo prepadnutie. Vďaka doučovaniu reparát úspešne zvládlo. Výsledkom projektu bolo zvýšenie návštevnosti aktivít komunitného centra z cca 6 detí týždenne na cca 16 detí (staršie ako 6 rokov za týždeň). Za celé trvanie projektu sa zúčastnilo aktivít 55 detí a 4 mladiství, niektorí navštevovali KC takmer denne po celý čas realizácie, niektorí sa zúčastňovali aktivít počas obdobia rôznych kríz. Z týchto 55 detí bolo 9 detí z Ukrajiny a 3 deti so zdravotným postihnutím. Na 2 divadelných predstaveniach a 2 koncertoch sa zúčastnilo i ďalších 40 detí a 5 mladistvých „z vonka“, ktoré sa inak aktivít nezúčastňujú. Finančné prostriedky boli použité na personálne náklady, prenájom priestorov, kreatívny materiál a športové pomôcky.
5	Ulita	Rozvíjame sa na sídlisku Kopčany v našej Ulite	2 989,00 €	Primárnym cieľom projektu bola podpora a rozvoj pracovníkov/čiek a dobrovoľníkov/čiek oz. Ulita prostredníctvom poskytnutia skupinových a individuálnych vzdelávaní a absolvovaním zahraničnej stáže, taktiež posilnenie tímu formou teambuildingu. Všetky plánované aktivity boli naplnené a realizované. Zahraničnú stáž absolvovali v Českej republike. Navštívili 5 rôznych organizácií v troch mestách (Brno, Hradec Králové a Praha), v ktorých si priamo vyskúšali pracovať na službách týchto organizácií. Všetky aktivity prispeli k rozvoju pracovníkov/čiek, podpore ich kompetencií v rámci práce s deťmi a mladými ľuďmi, podporili aj tímovú spoluprácu. Druhým cieľom, ktorý bol smerovaný na deti a mladých ľudí, bolo zabezpečiť viacdennú aktivitu a sprístupniť im tak zážitok, ku ktorému by inak nemali prístup a taktiež odľahčiť ich rodičov počas prázdnin. Počas letných prázdnin absolvovalo 11 detí a 4 pracovníčky viacdenný pobyt v Bojniciach. Tento pobyt bol dôležitý aj na vytváranie vzťahov medzi deťmi, a zároveň aj medzi nimi a pracovníkmi/čkami. Počas neho sa naučili mnohým zručnostiam, ktoré môžu vyzerať veľmi bežne, ale pre tieto deti to bola jedinečná príležitosť, ako si ich mohli vyskúšať. Napríklad ako sa cestuje vlakom, ako si zbalíť veci na cestovanie, ako zvládať bežné konflikty keď nemám možnosť zo situácie odísť domov, ako hosťovať v vrečkovým a ako si poradiť bez prítomnosti rodičov. Finančné prostriedky boli použité na personálne náklady pre realizátorov a lektorov, ubytovanie a stravu, cestovné náklady a vstupenky na atrakcie pre deti počas spoločného výletu.
6	Ľalia - združenie detí a rodičov	Pílanská Rechta	1 000,00 €	Cieľom projektu bolo pokračovať vo fungovaní klubu, ktorý je otvorený všetkým deťom bez rozdielu a taktiež ich rodičom. Špecifickými cieľmi bolo zlepšiť pripravenosť predškolákov na školu, motivovať žiakov k učeniu, budovať u detí a ich rodičov vzťah ku komunite a prírode. Počas školského roka pomáhali pracovníci klubu deťom s domácimi úlohami a zvládaním učiva. Počas prázdnin doučovali tretiaka, ktorý robil reparát z matematiky. Úspešne ho urobil a prešiel do 4.ročníka. Spolu oslávili MDD, začiatok prázdnin ako aj začiatok školského roka - vybrali sa do knižnice v blízkosti Žarnovici. Venovali sa aj zveľaďovaniu klubovej záhrady, v záhrade a na dvoch miestach v obci zasadili ovocné stromy. Počas prázdnin absolvovali túry po okolí, počas ktorých deti vyzbierali niekoľko vriec odpadkov. Cez prázdniny pripravili pre deti denný tábor s rôznymi indoorovými a outdoorovými aktivitami. Deti na základe týchto aktivít prejavujú väčší záujem o svoje okolie, nadobudli pozitívny

				vzťah k práci v záhrade, s čím súvis rozvoj zodpovednosti (zeleninu a kvety treba poliať, aby neuvädli). Niektoré deti si uvedomili, že v škole nejde len o známky, ale o ich budúcnosť. Hoci ich školské výsledky majú od ideálnych ešte ďaleko, vidieť tu zmenu v postojoch. Finančné prostriedky boli použité na odmeny pre dobrovoľníkov, hudobné nástroje a spotrebný materiál.
7	Vaša charita, n.o.	Rozvoj dobrovoľníctva v prospech sociálne znevýhodnených detí a mládeže	2 000,00 €	Zámerom projektu bolo rozšírenie klubových-voľnočasových aktivít pre znevýhodnené deti a mládež (deti z marginalizovaných komunít, deti jednorodičovských rodín, deti utečeneckých rodín), ďalej zvýšenie kvality manažmentu dobrovoľníckej činnosti, zvýšenie počtu dobrovoľníkov v organizácii, ako aj rozšírenie poskytovania pomoci odídencom z Ukrajiny a pomoc pri adaptácii na nové prostredie. Podarilo sa zrealizovať nábor dobrovoľníkov, vypracovanie dobrovoľníckeho programu, podpora koordinácie dobrovoľníkov. V prospech znevýhodnených detí a mládeže sa realizátori zamerali na trávenie voľného času, sprevádzanie pri adaptácii na nové prostredie - najmä pre deti utečencov. Zamestnanci a dobrovoľníci organizácie, ktorí pracujú s utečencami, absolvovali vďaka projektu základný jazykový kurz, aby sa tak mohli viac deťom priblížiť. Do aktivít bolo zapojených celkom 42 detí. Finančné prostriedky boli použité na personálne náklady pre lektorov a animátora, cestovné výdavky, materiálne výdavky a propagáciu.
8	ICHTYS, o.z.	Klubová a terénna práca s deťmi a mládežou v mestskej časti Devínska Nová Ves a Dúbravka - štart nového klubu	2 949,42 €	Projekt sa zameriaval na dve cieľové skupiny: deti a mládež vo vekovej kategórii 6-26 rokov, tráviace voľný čas neštruktúrované prevažne v uliciach bez dozoru – v mestskej časti Devínska Nová Ves a Dúbravka. Služby nízkoprahového centra využívali deti a mládež ohrozené rozličnými sociálno-patologickými javmi a sociálnym vylúčením. Mnohé deti pochádzajú z neúplných rodín. V rodinách týchto detí sa občas vyskytujú závislosti. Vzhľadom na to, že ide o deti, ktoré svoj čas trávia neštruktúrované, je v tejto skupine vyššia prevalencia sociálnej patológie (alkohol, fajčenie, experimentálne užívanie nelegálnych drog, včasný sexuálny život). Tieto deti a mládež majú deficit v sociálnych a životných zručnostiach, ktoré prehľbujú sociálne vylúčenie. Druhou cieľovou skupinou boli viacdnetné rodiny, jednorodičovské rodiny, rodiny s handicapovaným dieťaťom, rodiny v kríze a rodiny, ktoré nezvládajú výchovné situácie s deťmi. Súčasťou projektu bolo mapovanie potrieb a sociálno-patologických javov detí a mládeže v mestskej časti Dúbravka. Realizátori zorganizovali rôzne športové podujatia, vzdelávanie, teambuilding a strategické plánovanie pre pracovníkov klubu, ako aj streetwork s deťmi a mladými. Finančné prostriedky boli použité na vzdelávanie, ubytovanie a cestovné náklady, odmeny na súťaže, ako aj materiálne vybavenie klubu.
9	Mládež ulice	V prospech seba i celku	2 700,00 €	Hlavným cieľom projektu bolo podporiť budovanie zručností pracovného a dobrovoľníckeho tímu a tiež podporiť ich osobnostný a profesionálny rozvoj. V rámci projektu boli zrealizované nasledovné aktivity: Odborné vzdelávacie bloky pre pracovníkov a dobrovoľníkov organizácie na aktuálne potrebné témy: napríklad práca so špecifickým typom klientov (LGBTI+, Poruchy príjmu potravy..), Rozhodovacie procesy v tíme, Motivačné rozhovory. Súčasťou vzdelávania bol aj teambuilding, ktorý bol potrebný pre podporu dobrých a zdravých vzťahov v tíme. Ďalšou súčasťou projektu bola priama práca s klientmi v nízkoprahových programoch: ktorá prebiehala v nízkoprahovom klube "Klub na Peknej", ako aj v uliciach a na sídliskách v MČ Bratislava - Rača. Klub bol otvorený 4x do týždňa v poobedných hodinách. Ponúkali deťom a mladým ľuďom voľnočasové aktivity, preventívne a rozvojové aktivity, doučovanie, ale aj podporné poradenstvo. Túto prácu mohli realizátori robiť kvalitnejšie, adresnejšie s dôrazom na potreby klientov aj vďaka vzdelávacím aktivitám. Treťou časťou projektu bola evaluácia a reflexia priamej práce v nízkoprahových programoch. Pracovný aj dobrovoľnícky tím sa poctivo a dôkladne pripravoval na každú službu, stanovovali si ciele, ktoré chcú službami dosiahnuť a tieto

				potom reflektovali na tzv. interviziách. Finančné prostriedky boli použité na personálne náklady na lektorov, ubytovanie, stravu a cestovné počas teambuildingu a na spotrebný materiál.
10	KreDO	Sport games	2 500,00 €	Cieľom projektu bolo doplnenie nedostatočnej ponuky pre voľnočasové aktivity. Ponúknuť atraktívne a zaujímavé aktivity, ktoré by upútali deti a mládež. Podarilo sa zrealizovať šachová klubovňa a turnaje, Letné športové dopoludnia. Na pravidelných klubovniach sa vystriedalo veľký počet detí a mládeže. Projektu sa zúčastnilo viac ako 150 detí/mladých ľudí. Počas realizácie sa deti medzi sebou podávali informáciu a vždy si priniesli nejakého ďalšieho kamaráta. Malo to veľmi pozitívny dopad. Do aktivít sa zapojili aj rodičia detí a mládeže, ďalej miestne organizácie ako je ping-pongový klub, seniori a samostatní dobrovoľníci. Finančné prostriedky boli použité na športovo-pohybové materiálne vybavenie, odmeny a občerstvenie.
11	Mesto Ružomberok - Nízkoprahové denné centrum pre deti a rodinu - PREROD	Z izby, na ulicu, s novými kamošmi, spolu spoznajme kraj	3 000,00 €	V úvode projektu vybavili aktéri priestor mobilnej sociálnej služby - karavan o nové hry, pomôcky, aktivity pre prácu s deťmi. Oslovili tiež partnerské subjekty pracujúce s odídcami z Ukrajiny a na mapovanie potrieb a možností zapojenia detí a mladých do svojich aktivít. Následne vyrazili "do ulíc" so zázemím karavanu a tímom pracovníkov a dobrovoľníkov do troch lokalít Ružomberka - skatepark Klačno a sídlisko Roveň so "sídliskovou mládežou" a ulica Ž. Silbigera - s vysokou koncentráciou minoritného rómskeho a segregovaného obyvateľstva. V spolupráci s kolegami z KC bratskej jednoty baptistov, ktorí rozbehli klub pre ukrajinské rodiny, sa pravidelne zúčastňovali ich aktivít na získanie kontaktu s deťmi a ich následnom vtiahnutí do ďalších aktivít. Od apríla do októbra 2022 boli na ulici v kontakte s deťmi cez službu karavanu a vytvorili priestor v každej lokalite na zmysluplné trávenie voľného času bezpečný osobný kontakt, aj vytváranie dôvery s dospelými pracovníkmi z organizácií. V rámci plánovaných aktivít uskutočnili začiatkom júla 2 týždňový prímestský poznávací-výchovno-rekreačný tábor pre 40 detí s pestrým programom. Začiatkom augusta zrealizovali 6-dňový pobytový tábor s 27 účastníkmi v Hnilčíku pri Spišskej Novej Vsi. V letných mesiacoch realizovali prázdninové kluby na ulici pri karavane. Podarilo sa zrealizovať aj ďalšie aktivity - futbalový turnaj pre 15 tímov - 120 detí a mladých, v závere leta komunitný guláš pre rómske deti a ich rodiny v Čutkovskej doline. Finančné prostriedky boli použité na personálne náklady, propagáciu, materiálne vybavenie a ubytovanie a stravu počas pobytového tábora.

Táto činnosť predstavuje priamy vzťah k účelu Nadácie CpF. Táto aktivita naplňuje účel: podpora vzdelávania; poskytovanie sociálnej pomoci; ochrana a podpora zdravia; podpora a rozvoj športu.

B. Zamestnanecký grantový program Sľubné talenty, 2022, 5. ročník

Zámerom programu bolo podporiť talentované deti zamestnancov spoločnosti Kaufland a umožniť im realizáciu aktivít, ktoré prispievajú k rozvoju ich talentu. Chceme nachádzať a finančne podporiť mladých, výnimočne nadaných umelcov, športovcov alebo vedcov, ktorí navštevujú základnú školu, gymnázium, strednú odbornú školu alebo odborné učilište, s cieľom vytvoriť priestor na rozvoj ich potenciálu a poskytnúť im možnosti na sebarealizáciu.

Podporu rozvoja mladých talentovaných ľudí považujeme za hlavný predpoklad pre rýchlejší rozvoj celej spoločnosti. Veríme, že investícia do podpory ambiciózných mladých ľudí, ktorí sa raz môžu stať priekopníkmi vo svojom odbore, je správna a bude dobre využitá.

K dátumu uzávierky 30.10.2022 bolo predložených 90 žiadostí, ktorých celková požadovaná suma bola vo výške 43 503,00 eur.

Počet predložených žiadostí: 90

Počet podporených projektov: 55

Vyčlenená suma: 25 000 €

Predložené žiadosti posudzovala po obsahovej stránke externá hodnotiacia komisia v zložení:

Jana Hlavatá, Kaufland Slovenská republika v.o.s.
 Matúš Zavarský, Kaufland Slovenská republika v.o.s.
 Martina Machánková, Kaufland Slovenská republika v.o.s
 Michal Golian, Kaufland Slovenská republika v.o.s.
 Iveta Hollá, Kaufland Slovenská republika v.o.s.
 Andrej Kulaviak, Kaufland Slovenská republika v.o.s.
 Mária Bučinská, Kaufland Slovenská republika v.o.s.
 Nikoleta Lorincová, Kaufland Slovenská republika v.o.s.

Podporené verejnoprospešné projekty a aktivity:

P.č.	Podporená fyzická osoba	Názov podporeného verejnoprospešného projektu	Výška podporenej sumy	Anotácia k podporenému projektu
1	Miroslava P.	Karate	500,00 €	Patrik je 8-ročný chlapec, ktorý navštevuje 2. ročník ZŠ. Minulý rok si vybral krúžok karate, v ktorom sa stal po pol roku členom karate klub Mugen. Od marca chodil po súťažiach po celom Slovensku, kde vyhrával prvé miesta, súťaže boli väčšinou každý druhý víkend. Na poslednej súťaži mu tesne ušiel titul majstra Slovenska. Podpora bude použitá na chrániče, keďže tie čo má sú už opotrebované, tiež na poplatky za členstvo, štartovné príspevky a cestovné náklady. Podpora pomôže Patrikovi zúčastňovať sa na súťažiach, ktoré mu pomáhajú zlepšovať sa a rozvíjať jeho talent.
2	Zuzana O.	Futbalista	480,00 €	Alex má 11 rokov a vyniká vo futbale, ktorý ho veľmi baví. Má veľmi dobré výsledky, viackrát vyhral na turnajoch ako najlepší brankár. Trénuje od svojich 5-tich rokov. Začal v školičke Spartaku a dnes je v kategórii U12. Finančná podpora je určená na kúpu futbalovej brány, nových futbalových pomôcok a oblečenia.
3	Milan Š.	Florbalová hviezda	500,00 €	Zojka má 9 rokov. Florbalu sa venuje 3,5 roka. Na začiatku to bol šport len kvôli hýbaniu sa, ale posledný rok absolvovala aj florbalový camp a rôzne turnaje. Medzi jej najväčšie úspechy patrí 1. miesto v rámci Západoslovenského regiónu v kategórii mladší žiaci. Podporu plánuje jej otec využiť na zabezpečenie florbalových campov na Slovensku, kúpu florbalovej obuvi. Účast' na campoch je dôležitá z dôvodu rozvoja herných činností a zručnosti dieťaťa.
4	Ľubica O.	S Bambulou tancuje celý Trenčín	500,00 €	Dcéra predkladateľky sa volá Zara, má 8 rokov a navštevuje tanečný klub BAMBULA, v ktorom trénujú deti od 1-13 rokov pod vedením trénerky Janky Košťálovej. Minulý rok patrila do skupiny Lienok a zúčastnili tanečnej súťaže v Banskej Bystrici a v Leviciach, kde získali strieborné medaile a postup na medzinárodné súťaže. Tie sa konali v Prahe v Českej republike, kde sa umiestnili na 4. mieste a v Maďarsku na Balatone - Siofok získali bronzovú medailu. Tento školský rok bola preradená do vyššej skupiny, skupiny Hviezdičky. Podporu využije na členské poplatky, cestovné náklady na súťaže, na štartovné poplatky na súťaže a na súťažný kostým.
5	Daniel T.	Tenisová akadémia	500,00 €	Tamarka hrá tenis od štyroch rokov. V roku 2019 vyhrali v družstvách celoštátny FEDCUP do 10 rokov ako prvé družstvo z Piešťan v celej histórii. Vtedy mala 6 rokov. Tento rok sa im opäť ako družstvu podarilo dostať do celoštátneho finále do NTC, Tamarka je nasadená jednotka v družstve. Minulý rok bol úspešný aj na popredné umiestnenia v svojej

				<p>kategórii do 10 rokov. Získavala popredné umiestnenia, ako v dvojhre, tak aj v štvorhre, družstvách. V poslednom turnaji Masters baby tour do 10 rokov získala 3. miesto. V slovenskom rebríčku, v staršej kategórii mladších žiačok, do ktorej budúci rok prejde, je v rámci západného Slovenska na 26. mieste a ako 10-ročná je na 4. mieste. Financie budú použité na tréningové aktivity, ktoré navštevuje 4x týždenne.</p>
6	Alena L.	S kolesami do sveta	500,00 €	<p>Syn predkladateľky projektu pani Aleny sa volá Dušan, má 12 rokov a je horským cyklistom. Preteká za klub ŠK Topoľčianky. Je majstrom a vicemajstrom Slovenka v Cross Country - horských pretekoch. Pre horských cyklistov je dôležitá najmä kvalitná cyklistická výbava, preto prostriedky z grantového programu využije na kúpu karbónových kolies na bicykel, aby mohol naďalej pretekať a rozvíjať svoj talent.</p>
7	Adriana Š.	Vďaka grantu k lepším výsledkom vo vodnom lyžovaní	500,00 €	<p>Saška má 14 rokov. Vodnému lyžovaniu sa venuje 6 rokov, pôsobí v košickom klube vodného lyžovania Trixen. V začiatkoch sa venovala disciplíne slalom, neskôr trikom a tento rok začala pretekať aj v disciplíne skoky na lyžiach. Za ten čas ju šport natoľko chytil, že sa jej tento rok podarilo dostať aj na Majstrovstvá Európy. Tento rok priviezla z ME tímové prvenstvo. Na majstrovstvách Slovenska vyhrala v skokoch. V slalome a trikoch obsadila 2. priečku. Vďaka finančnej podpore si bude môcť Saška zakúpiť lyžu slalomku, ktorá je najdrahšou položkou zo všetkých nevyhnutných investícií. Nová lyža pracuje na vode spoľahlivo a Saška tak môže jazdiť bezpečnejšie a istejšie.</p>
8	Juraj O.	Raketou takmer do vesmíru	500,00 €	<p>Túto žiadosť predkladá pán Ondruš v mene svojho syna Juraja, ktorý sa venuje fyzike a chémii. V oboch disciplínach reprezentuje školu na olympiádach a súťažiach, či už v okresných, mestských a aj krajských kolách. Teoretické skúsenosti pretavuje do praxe ako raketový modelár. Získanú finančnú podporu použije na zabezpečenie materiálu a technického vybavenia dielne, ktorú využíva na konštruovanie rakiet. Jeho cieľom je zúčastniť sa majstrovstiev v raketovom modelárstve, ktoré sa organizujú každoročne v ČR.</p>
9	Katarína J.	Dosky, ktoré znamenajú svet	500,00 €	<p>Nelka je šikovná 9 ročná dievča, ktoré si ide za svojim snom. Od 4 rokov sa venuje tancu, vyskúšala rôzne jeho oblasti. Najdlhšie sa venuje latinsko-americkým tancom. Zúčastnila sa mnohých súťaží na Slovensku aj v zahraničí, odkiaľ si odniesla viacero cenných kovov. Navštevuje aj tanečnú školu Miňa Kereša, s ktorou účinkovala v TV relácii Tvoja tvár znie povedome, v Silvestrovkom programe Kaufland detského festivalu, aj ako dance company Mira Jaroša. Nelka sa venuje aj herectvu, nakoľko jej snom je hrať v muzikáli, ktorého súčasťou je okrem tanca aj herectvo. Podporu využije hlavne na zaplatenie mesačných poplatkov v tanečnej a hereckej škole.</p>
10	Marek M.	Malý matematik a programátor	400,00 €	<p>Oliver od útleho detstva rád počítal. V škole využívajú pri výučbe matematiky Hejného metódu, ktorá podporuje kritické a logické myslenie, čo Olivera nesmierne baví. Hneď od prvého ročníka sa aktívne zapája do všetkých súťaží - Matematický klokan, Maksik, Všetkovedko, atď. Od minulého roka navštevuje krúžok mentálnej aritmetiky, trénuje pravidelne, napreduje a patrí medzi najlepších žiakov. Uchvátil ho album Galaxycode a interaktívna hra od spoločnosti Kaufland, ktorá bola k tomu vytvorená, umožnila mu objaviť základy programovania, ktoré sa naučil úplne sám. A toto nadšenie ukazuje aj na hodinách informatiky v škole. Financie z grantového programu Sľubné talenty použije na úhradu krúžku mentálna aritmetika a krúžku programovanie Algoritmics.</p>
11	Tatiana M.	Tenisová nádej	400,00 €	<p>Sára má 14 a už od svojich 6. rokov sa venuje tenisu. Je veľmi cieľavedomá, poctivo trénuje, chodíva na kondičné tréningy, zápasy. Vyhráva medaile a poháre. Finančné prostriedky budú použité na financovanie tenisových turnajov v zahraničí. Podporíme ju aj materiálnym vybavením - kúpou novej tenisovej rakety a tenisovej obuvi.</p>
12	Monika H.	Wakeboarding	500,00 €	<p>Emma je ročník 2005 a je žiačkou Európskej školy Brusel III (EEBIII - European School Brussels III), kde je zradená v anglickej sekcii S5 ENA. Venuje sa vodným športom, konkrétne wakeboardingu a kiteboardingu. Od roku 2016 je členkou bratislavského wakeboardingového klubu Bratislava wake club - BWC. Každoročne sa</p>

				zúčastňuje na mnohých národných, ale aj medzinárodných podujatiach. Jej domácim wakeboardingovým klubom je Wakelake Bratislava. Momentálne žije v Belgicku, preto sa aj jej športové aktivity rozšírili. Trénuje na Wake-Up Cable Antwerpen v Belgicku a Lakeside Paradise v Knokke Heist, kde má možnosť trénovať na vode aj počas zimného obdobia. Počas prázdnin trávi čas na Slovensku a trénuje vo svojom domácom parku na Zlatých pieskoch. V rámci svetového rebríčka je Emma momentálne na 29. mieste v kategórii Junior ženy.
13	Radoslav J.	Cesta do Európy	500,00 €	Magdalénka študuje na osemročnom Gymnáziu, navštevuje kvintu. Olympijskej lukostrelbe sa venuje šesť rokov, medzi jej najväčšie úspechy patrí : v kategórii mladších žiakov vicemajsterka Slovenska, víťazka Slovenského pohára, v kategórii starších žiakov niekoľko pódiových umiestnení, v kategórii kadetky v skončenej letnej terčovej sezóne 2022 majsterka Slovenska v zmiešaných dvojiciach, celkové tretie miesto v Slovenskom Pohári, druhé miesto v stredo európskom pohári vo Viničnom za účasti strelcov zo siedmich krajín a piate miesto vo finále tohto pohára v Budapešti. Financie budú použité na potrebnú výstroj a tréningovo súťažný proces.
14	Michaela M.	Hokejové srdiečko	500,00 €	9-ročný Riško má od útleho detstva "hokejové srdiečko". Už ako 2 ročný sa separoval od svojich rovesníkov na bežných detských ihriskách a radšej trávil čas na betónovom ihrisku s hokejkou. Od 5-tich rokov oficiálne trénuje v HC Petržalka. Jeho hokejový vzor boli dlho Connor McDavid, Panarin, Ovečkin, či Zdeno Chára, až pokým sa neobjavil Slavkovský, ten je aktuálne top. Príspevok bude použitý na nákup nových korčúl, členské poplatky do hokejového klubu HC Petržalka a na financovanie turnajov.
15	Milan Š.	Florbalová vášeň	500,00 €	Šimon má 12 rokov, venuje sa florbalu, ktorý hráva od svojich 7 rokov. V minulej sezóne prestúpil z florbalového klubu Dubnica nad Váhom do ŠK 1.FBC Trenčín, kde môže svoj talent rozvíjať rýchlejším tempom. Medzi jeho najväčšie úspechy 14. miesto v kanadskom bodovaní hráčov na medzinárodnom turnaji v Prahe (cca 400 hráčov), 3. miesto na Turnaji o pohár prezidenta SZFB, zaradenie do kategórie starších žiakov a prvá nominácia v rámci reprezentačného výberu hráčov do 14 rokov. Financie budú použité na zabezpečenie florbalových campov na Slovensku aj v ČR a súčasne na úhradu nákladov spojených s medzinárodnými florbalovými turnajmi v ČR (Praha, Ostrava, Brno).
16	Mária K.	Klavír a Basketbal	500,00 €	Pani Mária žiada o finančnú podporu svojej dcéry Vanesy. Vanesa by sa rada zdokonalila v hre na klavír a v speve, nakoľko jej cieľom je dostať sa a študovať na konzervatórium odbor hra na klavír. Okrem umenia sa venuje aj športu. V rámci basketbalu by sa chcela zdokonaľiť a dosiahnuť čo najlepšie výsledky v rámci Slovenska. Podpora bude použitá na úhradu školného za klavír, na úhradu mesačného poplatku za basketbal, pomôcok, oblečenia a úhradu cestovných nákladov.
17	Martina V.	Umelec a jeho svet	240,00 €	Svetozár je od malička veľmi kreatívny. Skoro každý deň príde zo školy s vyrobeným a nakresleným komiksom, pohľadnicou, hrou, či knižkou. Pravidelne sú jeho kresby v škole vystavované, jeho tekvica vyhrala súťaž o najkrajšiu tekvicu, lebo ju celú vymaloval. Má nekonečnú fantáziu a zmysel vystihnúť podstatu svojim vlastným štýlom. Súkromnú umeleckú školu Ateliér v Senci navštevuje už tretí rok a v rámci nej absolvoval už aj vernisáž, kde bolo vystavených niekoľko jeho obrazov. Dokonca aj v propagačnom letáku boli použité až dve jeho maľby. Rodičia by ho chceli v tomto umeleckom nadaní podporovať a pomáhať mu splniť sen - stať sa architektom.
18	Jozef K.	Svet očami Simonky IV.	250,00 €	Simonka je veľmi kreatívne a umelecky nadané dieťa. Venuje sa viacerým koníčkam, ale najviac ju baví výtvarné umenie (ako napr. maľovanie, kreslenie, lepenie, umelecká tvorba z hliny, tradičné aj netradičné techniky a pod.), kde dosiahla úspech na národnej, či medzinárodnej úrovni. Očakávanie podpory je vo využití financií na úhradu školného SZUŠ, ktorú Simonka pravidelne navštevuje už viac ako 6 rokov.
19	Ján M.	Stolný tenis	400,00 €	Zamestnanec spoločnosti Kaufland Slovensko žiada o podporu pre svojho syna Juraja, ktorý sa už 6 rokov venuje stolnému tenisu . Pravidelne sa zúčastňuje rôznych krajských, slovenských a európskych

				turnajov. Stolný tenis ho baví a rád by sa tomuto športu venoval aj na profesionálnej úrovni. Financie zo zamestnaneckého grantového programu Sľubné talenty použije na úhradu cestovných a ubytovacích nákladov ako aj na nákup športového vybavenia.
20	Petra L.	Tanec v srdci V.	500,00 €	Ela začala tancovať v tanečnej skupine Bambula v Trenčíne v máji 2018. Počas poslednej sezóny sa dievčatá zúčastnili viacerých slovenských a niekoľkých zahraničných súťaží. Sezóna bola doposiaľ jedna z najnáročnejších keďže sa kvôli veku posunuli do vyššej kategórie a súťažili tak proti starším dievčatám. V novembri 2021 získali na kvalifikačnej súťaži "V4 Dance Cup" v Leviciach strieborné umiestnenie. Ela tiež získala 2. miesto v sólovej choreografii "Disco". Na "online" majstrovstvách SR "Taneční skupina roku" získala Ela strieborné umiestnenie s choreografiou "Disco". V apríli odštartovali dievčatá sezónu strieborným umiestnením s choreografiou "Hurricane" na Showtime Dance v Leviciach a zlaté umiestnenie s choreografiou "King and Queens". V máji v Banskej Bystrici na Majstrovstvách SR Taneční skupina získali dievčatá s choreografiou "Hurricane" bronzové umiestnenie. Financie budú použité na rozvoj jej talentov prostredníctvom tréningov, campov, účastiach na súťažiach a zabezpečením kostýmov.
21	Juraj O.	Tanečná majsterka	500,00 €	Projekt sa venuje podpore Hanky, ktorá už sa už viac než 10 rokov venuje tancu v rámci SZUŠ a tanečného štúdia eM Dance. Je hrdou viacnásobnou majsterkou Slovenska, víťazkou poháru krajín V4 v Maďarsku. Finančné prostriedky použije pán Juraj na pokrytie nákladov spojených s účasťou na súťažiach (cestovné náklady, štartovné, ubytovanie), na pokrytie nákladov na štúdium tanca a na nevyhnutné materiálne vybavenie.
22	Katarína J.	Druhý domov - ihrisko	500,00 €	12-ročný Filip je športový typ, od malička nebol bez pohybu ani chvíľku. Vo futbale našiel lásku k športu, odhodlanosť, vytrvalosť a schopnosť byť tímovým hráčom. Venuje sa mu 5 rokov a aj napriek tomu, že začal neskôr ako niektorí jeho spoluhráči, svojou dravosťou a talentom sa rýchlo prepracoval na ich úroveň. Po intenzívnom tréningu sa dostal medzi najlepších hráčov tímu, obsadzovaných do reprezentačných zápasov obce. Bol nominovaný na reprezentáciu krajského tímu vo svojej kategórii. Futbalu sa chce venovať aj naďalej a vidí v ňom svoju budúcnosť. Finančná podpora bude smerovať na poplatky v klube a materiálne vybavenie.
23	Lenka K.	Malá bežkyňa	500,00 €	Pani Lenka žiada o finančnú podporu pre svoju 9-ročnú dcéru Elu, nádejnú atlétku, ktorá od malička veľmi rada preteká a vyhráva. Jej cieľom je predbehnúť svojho veľkého brata a umiestniť sa na pódiu. Zúčastnila sa už viacerých ročníkov pretekov ČSOB Bratislava maratón, kde sa jej v roku 2022 podarilo umiestniť na 2. mieste v behu na 600 metrov. Finančné prostriedky budú použité na zaplatenie tréningov v atletickom klube, aby Ela mohla trénovať pod vedením kvalifikovaných trénerov.
24	Zuzana B.	Moja džudistka	500,00 €	Ninka je 9-ročné dievčatko, ktoré športuje celým svojim srdcom. Hoci judo robí len dva roky, má za sebou už vynikajúce výsledky. Má predispozíciu to dotiahnuť ďaleko. Na Judo má výšku a výbornú koncentráciu. Grant rodine pomôže v uľahčení výdavkov spojených s platením tohto športu, pani Zuzana ho použije na úhradu členských poplatkov v klube a kúpu kimona pre Ninku.
25	Eleonóra K.	Vášnivý karatista	500,00 €	Syn predkladateľky, Peter bude mať čoskoro 14 rokov, je skvelým študentom a vo svojom voľnom čase rád športuje. Medzi jeho najobľúbenejšie športové aktivity patrí karate, ktorému sa venuje už od svojich 5 rokov. Počas tohto obdobia sa zdokonaľoval v tejto disciplíne a postupne sa vypracoval až na technický stupeň 1. DAN kakyu 1. Finančný príspevok bude použitý na úhradu tréningov a potrebné materiálne vybavenie, vďaka ktorým bude môcť Peter napredovať v tomto športe.
26	Eleonóra K.	Mladý karatista	500,00 €	Šimon má 12 rokov sa venuje karate už od útleho detstva. Momentálne sa nachádza na 4. stupni kyu (zelený opasok). Finančné prostriedky budú použité na zabezpečenie celoročného tréningu a potrebných pomôcok.

27	Katarína M.	Matematicky talent	495,00 €	Pani Katarína má 6 ročného syna Ondreja, ktorý od septembra začal navštevovať 1. ročník ZŠ. Od piatich rokov sa výrazne zaujíma o matematiku. Keďže rodičia boli dennodenne "bombardovaní" nekonečnými otázkami o matematike ako takej, rozhodli sa prihlásiť syna na kurz v Kids Genius. Matematika sa vyučuje za pomoci použitia guľôčkového počítadla - soroban a dieťa tak stimuluje obidve mozgové hemisféry. Dieťa sa učí počítať mentálne, teda vizualizáciou sorobanu pri rýchlom počítaní. Podpora bude smerovať na financovanie ďalších mesiacov kurzu, aby mohol Ondrejko ďalej napredovať v matematike na škole Kids Genius.
28	Anna F.	Tanečnica	480,00 €	Timea má 10 rokov, s fitnes gymnastikou začala už v prvej triede základnej školy, venovala sa mu 3 roky, teraz sa venuje hip-hop tancu, ktorý ju veľmi baví. Už po niekoľkých vystúpeniach postúpila do vyššej kategórie. Príspevok bude použitý na jej tréningy a tanečné oblečenie na vystúpenia a súťaže.
29	Daniela B.	So mnou sa báť nemusíš	450,00 €	Jakub má 14 rokov. Karate sa venuje od svojich ôsmich rokov. Je členom klubu - Style karate Lednické Rovne. Je držiteľom hnedého opasku - 2 KYU. V decembri ho čakajú technické skúšky na - 1 KYU. Zúčastňuje sa rôznych súťaží na Slovensku a je držiteľom niekoľkých zlatých, strieborných a bronzových medailí. Finančnú podporu využije na nákup kimona, rukavíc a chráničov. Tiež na členské poplatky klubu, účasť na sústreďeniach a letnom kempu. To všetko Jakobovi pomôže v jeho napredovaní a zdokonaľovaní sa.
30	Tomáš L.	Judom svetom 2	500,00 €	9 ročný Tomáš navštevuje tréningy džuda už od materskej školy, zúčastňuje sa domácich i medzinárodných turnajov, kde získal už niekoľko pódiových umiestnení. V septembri 2022 sa zúčastnil domáceho turnaja, kde získal 1. miesto vo svojej váhovej kategórii a jedného medzinárodného turnaja, kde získal 3. miesto. Finančnú podporu použije jeho otec na financovanie tréningového procesu, letného sústreďenia, na cestovné náklady na turnaje a športové potreby (kimoná).
31	Zuzana P.	Tanec v srdci	450,00 €	Dcéra žiadateľky, Karolína sa venuje od škôlky tancu, ktorý je jej srdcovou záležitosťou. Minulý rok začala navštevovať hodiny tanca v Art Slnéčnice, čo pre ňu znamenal veľký posun v dovedty nadobudnutých schopnostiach. Krátko po nástupe ju vďaka jej šikovnosti zaradili ako náhradníčku pre súťažné choreografie. Od tohto školského roka chodí do súboru, kde sa deti pripravujú na rôzne tanečné súťaže. Tréningy sú tri krát a viac do týždňa. K tanečným tréningom prislúchajú aj hodiny gymnastiky, a tak každé popoludnie po vyučovaní trénuje. Financie budú použité na úhradu tanečných lekcí.
32	Radoslav J.	Medzi štyrmi povrazmi	500,00 €	Pán Radoslav žiada o podporu pre syna Mateja, ktorý po ročnej individuálnej príprave sa stal členom Diamond gymu v Žiline a pripravuje sa na súťažný box. Cieľom je súťažne odboxovať minimálne tri podujatia pod hlavičkou SLB a nominovať sa do družstva pre 2. ligu SLB. Finančnú podporu využijú na nákup výstroja, členský klubový poplatok a na úhradu štartovného na vybraných súťažiach.
33	Andrea T.	Nádejný hokejista	300,00 €	Denis je športovec, hokejista, tomuto športu sa venuje od malička, dnes je to už 10 rokov. Je veľmi snaživý, oceňujú to aj tréneri. Navštevuje športovú strednú školu. Má niekoľko medailí a ocenení. Zabezpečenie tréningov a výstroje je finančne náročné, preto využije príspevok z Nadačného fondu Kaufland práve na zakúpenie hokejovej výstroje.
34	Marianna M.	Volejbal-šport, ktorý zbožňujem	300,00 €	12-ročný Erik je všestranne športovo nadaný chlapec, ktorý zbožňuje šport všeobecne. Aktívne sa venuje volejbalu, v ktorom chce dosahovať čo najlepšie výsledky. V tomto roku sa im podaril krásny úspech - 2.miesto na Majstrovstvách SR. Finančné prostriedky využije predkladateľka projektu hlavne na nákup kvalitnej volejbalovej obuvi na tréningy, športového oblečenia a športových potrieb na volejbal.
35	Marianna M.	Volejbal-šport, ktorý ma naplňa	300,00 €	Dominik, Erikova dvojica, je taktiež všestranne športovo nadaný a spolu s bratom sa aktívne venuje volejbalu, v ktorom dosiahli krásny úspech - 2.miesto na Majstrovstvách SR. Aj jemu prispějeme na nákup kvalitnej volejbalovej obuvi na tréningy, športového oblečenia a športových potrieb na volejbal.

36	Veronika B.	Bubeníčka	340,00 €	Lea má deväť rokov, tri roky sa venuje futbalu, ktorý ju veľmi baví. Hrá za Pohronie kde majú za sebou aj výhry aj prehry, momentálne hrajú okresnú ligu. Okrem športu sa začala venovať aj hre na bubnoch. Práve v hre na bicích by sa chcela zlepšovať, financie použije na kúpu elektronických bubnov, aby mohla doma trénovať, tiež na školné v ZUŠ, kde sa platia hodiny na hre na bubnoch a zvlášť hodiny určené pre kapelu.
37	Martin M.	Budúca futbalová hviezda	500,00 €	Zamestnanec spoločnosti Kaufland, pán Martin žiada pre svojho syna Viktora finančnú podporu na jeho rozvoj vo futbale. Viktor hráva pozíciu pravého obrancu v ŠKF Sereď a kvalitný tréningový proces spolu s kvalitným športovým vybavením mu pomôžu, aby mohol futbalovo rásť. Tento rok začali hrať 1. ligu prípraviek pod SFZ. Prostriedky budú využité na zabezpečenie kvalitného tréningového procesu, absolvovanie letného futbalového kempu, kopačiek, lopty.
38	Jana M.	Stolný tenis	400,00 €	Patrik má 12 rokov a venuje sa stolnému tenisu už šesť rokov. Má za sebou už viacero úspechov - od školských súťaží cez oblastné kolá, kde získal opakovane prvé a druhé miesta, až po celoslovenskú súťaž Slovenský pohár mládeže, kde získal bronzovú medailu. Rád by sa tomuto športu aj naďalej venoval na profesionálnej úrovni. Financie zo zamestnaneckého grantového programu Sľubné talenty použije na úhradu cestovných a ubytovacích nákladov, ako aj na nákup športového vybavenia.
39	Adriana Mi.	Nádejná atlétka	450,00 €	Pani Adriana žiada o podporu pre 9-ročnú dcérku Hanku, ktorá chodí druhý rok na atletiku, kde po takom krátkom čase dosiahla úspech vo finále najmladších žiačok na strednom Slovensku 3. miesto v štvorboji v Dubnici nad Váhom. Rada by sa aj v budúcnosti profesionálne venovala atletike. Financie zo zamestnaneckého grantového programu Sľubné talenty použije na mesačné platby do atletického klubu plus na bežeckú obuv a tretry, funkčné prádlo a tiež na sústredenie, ktoré mávať každý rok v lete a na úhradu cestovných nákladov na tréningy a súťaže, ktoré sú v rôznych mestách na Slovensku.
40	Miriam B.	Podpora talentu	500,00 €	Samko hráva futbal už od svojich 6 rokov, momentálne je žiakom 6. triedy v športovej triede, kde majú navyše tréningy. Samko pravidelne hráva za klub FK Slovan Levice najvyššiu súťaž v ich kategórii, čiže 1. Slovenskú ligu mladších žiakov, kategória u13. Finančné prostriedky budú použité na futbalové kempy, kde ich budú trénovať kvalitní tréneri z futbalových akadémií, ako aj aktívni profesionálni hráči. Tieto kempy sú veľkým prínosom pre ďalší rozvoj hráča. Nakoľko Samo chodí často na zahraničné turnaje - Čechy a Maďarsko financie budú použité aj na štartovné, ubytovanie, dopravu. Podporíme ho aj materiálным zabezpečením - zakúpi si kopačky, halovky, tréningové oblečenie.
41	Ján P.	Makám a budem v NHL	500,00 €	Samuel je žiakom 4. triedy na ZŠ v Skalici. Od svojich 4 rokov trénuje za MHKM Skalica. Trénuje tvrdo a dáva do tohto športu všetko. Neodradili ho ani rôzne zranenia a ide si za svojim snom, o čom svedčia aj dobré výsledky jeho tímu. Samko na sebe pracuje, aby si splnil jeho najväčší sen, zahrať si v NHL. Finančný príspevok z grantového programu pomôže Samkovi posunúť sa ďalej, zlepšiť svoju výstroj a zaplatiť si športový tábor na zdokonalenie techniky.
42	Slávka L.	Adrenalinový bežec	500,00 €	Ján je žiakom 4. triedy ZŠ v Prešove. Jeho srdcovkou je atletika. Veľmi obľubuje beh, ktorému sa venuje v každej voľnej chvíli, nielen počas tréningového procesu. Zúčastňuje sa všetkých pretekov, ktoré sú pre jeho vekovú kategóriu. Je to odvážny chlapec, ktorý neváha súťažiť aj so staršími pretekármi. Získal množstvo medailí počas celého roka. Aj keď získal cez 20 prevažne zlatých medailí, stále tvrdí, že je čo zlepšovať. Zúčastnil sa pretekov v Maďarsku, majstrovstiev Slovenska v Trnave, pretekov v Šamoríne, v Košiciach aj vo svojom rodnom Prešove. Financie zo zamestnaneckého grantu Sľubné talenty použije na úhradu cestovných nákladov a na nákup športového oblečenia.
42	Petra V.	Podpora pre talentovaného hokejistu môjho syna Šimona	500,00 €	Šimon má 14 rokov a hokeju sa venuje od 1. ročníka základnej školy. Vyniká hlavne v hre v útoku a je 3. najlepší strelec v tíme. Financie sú určené na zabezpečenie tréningov v klube HC Topoľčany, kde momentálne trénuje, ako aj nákup hokejovej výstroje, keďže Šimon stále rastie a materiálne vybavenie je nákladné.

44	Adriana V.	Basketbalový sen	400,00 €	Adrián má 13 rokov, basketbalu sa venuje aktívne dva roky pod vedením profesionálnych trénerov. V mužstve pôsobí ako obranca a dosahuje úspechy. V júni 2022 sa teamu podarilo zvíťaziť na majstrovstvách Slovenska v basketbale starších žiakov U15. Finančnú podporu využije na úhradu členských poplatkov v basketbalovom klube BK Lokomotíva Sereď a na nákup športových pomôcok.
45	Rastislav B.	Fun Skippers	450,00 €	Pán Rastislav požiadal o grant pre svoju dcéru Nelku a jej podporu v športovej disciplíne skákanie cez švihadlo v tíme FUN SKIPPERS. Nelka má 11 rokov a už od malička bola veľmi aktívna. Ako 4-ročná začala chodiť na baletnú prípravu a od piatich rokov chodila na gymnastiku do ŠK Inter Bratislava. Štyri roky navštevovala detský folklórny súbor KREMIENOK, avšak pre nedostatok času a väčšie nároky na učenie v škole sa musela rozhodnúť, ktorý z krúžkov si ponechá a bude sa mu venovať naplno a ktorý opustí. Od roku 2018 je členkou športového tímu FUN SKIPPERS. Skákanie cez švihadlo ju veľmi baví a motivuje pre ďalšie - lepšie výsledky. Financie budú použité na tréningy 3x týždenne.
46	Martina B.	Podpora rozvoja umeleckého talentu	500,00 €	Tamara je veľmi talentovaná v umeleckej sfére. Maľovaniu sa venuje od 5 rokov. Maľovanie jej ako dieťaťu pomohlo vyjadrovať svoje pocity. Minulý rok bola absolventkou na umeleckej škole, rozhodla sa pokračovať v štúdiu aj naďalej. Počas štúdia mávali školské výstavy, zapája sa do súťaží. Finančné prostriedky budú použité na školné a na materiálne vybavenie.
47	Alena B.	Posúvať limity	500,00 €	Dominika, najstaršie dieťa z 3 súrodencov, sa plávaniu venuje už 10 rokov. Momentálne je v najvyššej výkonnostnej skupine klubu XBS Swimming Šamorín. Ako výkonnostná plavkyňa sa tréningom venuje 7x týždenne. Najväčším úspechom za posledný rok je účasť a kvalifikácia na juniorský majstrovstvá Slovenska a na medzinárodných pretekoch Slovakia Swimming CUP, kde sa umiestnila v prvej desiatke medzi juniormi, aj keď patrí medzi najmladších. Financie budú použité na tréningový program 7x týždenne.
48	Veronika H.	Podpora budúceho olympijského víťaza - č.2	500,00 €	Peter sa venuje športu od 5 rokov. Začal už ako škôlkar trénovať karate, kde odtrénoval a úspešne odsúťažil cca 8 rokov s výbornými výsledkami. Dosiahol modrý opasok a získal veľa medailí na Slovensku, ale aj v zahraničí na turnajoch. Momentálne už cez 2 roky trénuje box, ktorému venuje všetok voľný čas. Za najlepšie doterajší výsledok dosiahol titul vicemajstra SR. Financie budú použité na nákup nového športového vybavenia, ktoré sa značne opotrebovávalo a na cestovné náklady a mesačné členské.
49	Lenka K.	Mladý bežec	500,00 €	Matej od malička veľmi rád behá a preteká. Na prvé preteky ho rodičia prihlásili už ako lezúňa. Matej je členom atletického klubu Bežecká akadémia Marcela Matanina. Atletike sa naplno venuje už 5. rok. Má za sebou už aj pár pekných umiestnení na bežeckých pretekoch, víťazstvo na pretekoch Vereda Run 2019, účasť na medzinárodných pretekoch Čokoládová tretra v Ostrave v behu na 200 m, 2.miesto v behu na 600 m na ČSOB Bratislava marathone 2022 a medailové umiestnenia na mítingoch Atletického zväzu Bratislava, kde tento rok na halových majstrovstvách vybojoval 2 zlaté a 1 striebornú medailu. Poskytnuté finančné prostriedky budú použité na zaplatenie tréningov v atletickom klube.
50	Juraj B.	Pingpong	300,00 €	V tejto žiadosti otec Juraj žiada o podporu pre svojho syna Mareka v stolnom tenise. Marek chodí do 4-tej triedy ZŠ. Od malička rád športuje. Začal ešte v škôlke s futbalom, potom cvičil takewondo 3 roky a momentálne sa začal venovať pingpongu. Tréning pingpong pomáha Marekovi k disciplíne, súťaživosti, vytrvalosti a kondícii. Finančné prostriedky použije predkladateľ na Marekove športové vybavenie - raketu, loptičky, oblečenie a zároveň na transport na tréningy.
51	Juraj B.	Lezec	500,00 €	Zámerom projektu je podpora šiestaka Mateja v športovom lezení na umelej stene, ktorému sa venuje 3. rok. Podpora bude využitá na financovanie poplatkov za lezecký krúžok/tábor a lezecké vybavenie (lezky, lano na lezenie, karabíny, osmu, prilbu). Lezenie pomáha Matejovi na rozvoj svalstva a správneho držania tela, s ktorým mal v minulosti problém.

52	Zuzana G.	Preplávaj kreslením tréningu ?	k 415,00 €	Daniela je všestranné dieťa, venuje sa plávaniu, kresleniu – navštevuje ZUŠ, taktiež cvičí karate, ktorému sa venuje celá rodina, keďže jej otec je tréner. Má veľa záujmov – navštevuje cukrársky krúžok aj turistický, takže je plne vyťažaná. Jej výsledky sú ešte začiatočné, ale veríme, že podporou napomôžeme k rozvinutiu jej potenciálu. Financie budú použité na plavecký kurz a nákup plaveckých pomôcok, taktiež na výtvarné potreby pre štúdium v umeleckej škole a na kúpu kimona a chráničov na karate.
53	Zuzana D.	Nádejný boxer	400,00 €	Adrián je veľký fanúšik svojho staršieho brata Dušana, ktorý boxuje viac ako 10 rokov. Mladší Adrián vyrastal v ringu. Už ako 1-ročný dostal k Vianociam boxerský mech a rukavice. Iné darčeka ho ani nezaujímali. Chodieval s bratom a otcom na tréningy a narodil sa s veľkým talentom. Hneď ako došiel vek 9 rokov, aby mohol byť na „registračke“, bez strachu išiel do ringu, kde vyhral každý zápas. Vyboxoval si aj Majstra Slovenska, čo bol jeho 1. veľký úspech. Finančné prostriedky budú použité na boxerskú výstroj, nevyhnutnú pre tréningy a napredovanie.
54	Zuzana D.	Reprezentant Slovenska v boxe	400,00 €	Dušan sa venuje boxu od 6. rokov. Každý titul si tvrdo vydrel. Nepatrí k deťom s vrodenným talentom. Svojou odhodlanosťou však došiel 3x Majstra Slovenska a 4x účasť na majstrovstvách Európy. Prešiel si rôznymi zraneniami a zlomeninami, pre ktoré musel vždy začínať odznova. Jeho mama je na jeho úspechy pyšná a rada by ho podporila kúpou boxerskej výstroje (dresy, prilby, chrániče) a úhradou cestovných nákladov na turnaje a súťaže.
55	Miroslava R.	Brazílske jiu jitsu	500,00 €	Sebastián sa od 5 rokov venuje brazílskemu jiu jitsu. Za 7 rokov pôsobenia v klube Fighting gym Topoľčany má za sebou viacero úspechov, obsadzuje 1. a 2. priečky na stupni víťazov. Jeho športové nadanie podporíme materiálnym vybavením - kúpou kimona a športového oblečenia, financovaním tréningov a turnajov, nakoľko je tento šport finančne náročný a na Slovensku ešte nie veľmi podporovaný. Doposiaľ takmer všetky turnaje, ktorých sa Sebastián zúčastnil, sa konali mimo Slovenskej republiky. Finančné prostriedky mu pomôžu sa naďalej zúčastňovať tréningov, turnajov a vzornú reprezentáciu tohto športu.

Táto činnosť predstavuje priamy vzťah k účelu Nadácie CpF. Táto aktivita naplňa účely: zachovanie kultúrnych hodnôt; podpora športu; podpora vzdelávania.